
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

  Satuan Pendidikan :  UPT  SDN 03 KELABU 

  Kelas / Semester :  I / II 

  Tema   :  5 (Pengalamanku ) 

  Sub Tema  :  I ( Pengalamanku di rumah ) 

  Pembelajaran Ke :  I 

  Alokasi  Waktu  :  10 Menit 

       Indikator 

 Membilang banyak  benda sebanyak  21 sampai dengan 40 secara urut. 

 Mengelompokkan benda sesuai  bilangan yang diberikan dari 21 sampai  dengan 40. 

 A    Tujuan Pembelajaran 

 Dengan menggunakan benda kongkrit , siswa dapat membilang banyak benda sebanyak 21 sampai dengan 40 

dengan tepat.. 

 Dengan menggunakan kumpulan benda kongkrit siswa dapat mengelompokkan benda sesuai bilangan yang 

diberikan dari 21 sampai dengan 40 dengan benar. 

B    Kegiatan  Pembelajaran 

 Pendahuluan 

a. Menyapa siswa dan mengkondisikan kelas agar siap untuk belajar 

b. Peserta didik bersama guru berdoa. 

c. Guru memeriksa kehadiran peserta didik. 

d. Siswa menyimak penjelasan guru tentang tujuan dan aktivitas pembelajaran. 

 Kegiatan Inti 

a. Guru menunjukkan 3  buah kantong  yang masing-masing berisi kelereng,krikil,dan bola plastik. 

b. Guru dan siswa melakukan tanya jawab terkait kantong yang di tunjukkan oleh guru. 

c. Siswa di minta menebak isi setiap kantong. 

d. Guru mencatat di papan tulis jawaban yang di berikan siswa. 

e. Siswa bersama guru menghitung bersama banyak benda yang ada pada setiap kantong. 

f. Lingkari jawaban yang tepat di papan tulis untuk  menunjukkan banyak benda. 

g. Guru juga menuliskan urutan bilangan 21 sampai dengan 40 agar siswa dapat mengenali lambang bilangan 

yang dimaksud. 

h. Guru meminta siswa untuk mencari benda disekitar lingkungan sebanyak 21 buah. 

i. Siswa diminta berpasangan,siswa saling bertukar benda dan menghitung  banyak benda  yang di kumpulkan 

oleh teman. 

j. Siswa saling memberikan koreksi dan bekerja sama membilang banyak benda yang telah dikumpulkan. 

 Penutup 

a. Siswa diberikan tugas untuk dikerjakan secara mandiri di rumah dengan bimbingan orang tua. 

b. Guru menutup pembelajaran dengan doa dan salam. 

C     Penilaian  

1. Tes 

Pilihan Ganda ( Terlampir ) 

2. Non Tes 

Penilaian keterampilan ( Terlampir ) 
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LEMBAR KERJA SISWA 

 

Satuan Pendidikan :  UPT  SDN 03 Kelabu 

  Kelas / Semester :  I / II 

  Tema   :  5 ( Pengalamanku ) 

  Sub Tema  :  I ( Pengalamanku di rumah ) 

  Pembelajaran Ke :  I 

  Mata Pelajaran  :  Matematika 

 

 

A. Warnai sebanyak bilangan yang tertulis ! 

 

 


